
 

≪保護者サロン定例会≫第４回 

“私の想いを語らせて！！”            

    “あなたの想いも聴かせて！” 
 

保護者の皆様、日々の子育て・家事・仕事や予期せず起こる諸々の事象に対峙しながら、生

活を成り立たせていくのは、大変な事です。 更に、学びの場から遠のいている子どものしんど

さや繊細な気持ちを受け止め、支えていくのは容易な事ではなく、家庭だけで抱えられるもの

ではありません。様々な状況の中、「子どもを守りたい」という一心で、家庭の中だけで踏ん張

っている保護者の方も多いのではないでしょうか。 

“私の気持ちを聞いて！”“どうしたら良いか教えて！”と幾度か心の中で叫んでいませんか？ 

そんな風に耐えているのはあなた方だけではないのです。 

互いに語り合う事で「一人で抱えていた想いを共有する事ができ、気持ちが楽になった。」

「視野が広がった。」と、孤立感や閉塞感から今後への展望をお持ちいただく事もできました。

皆さんも、いかがですか？ 想いを話して、聞いて、心を和ませホッとしませんか。 

保護者サロン定例会は、「不登校」に苦悩する保護者が共に支え合う「保護者の集い場」をめ

ざしています。   ご参加をお待ちしております。 

 

≪第３回目保護者サロン定例会より≫ 
 
１２月２０日に開催しました第３回目のサロンに参加された皆様の声をお届けします。 

  ・不登校のあらゆる原因がある事が分かり、人と接する事や登校に向けて、どのように切り込むかも 

多種多様な事を知りました。生きる力について考えようと思います。  ・ 

  ・「不登校＝悪い事」のような気持がありましたが、そうではない事が分かり安心しました。 

  ・子どもを取り巻く諸々への関わり方を教えて頂き、やれることからやってみようと思えました。 

                                  参加された皆さま、ありがとうございました。 

≪第４回保護者サロン定例会≫ 

日 時 ： ２０２５年１月 2４日（金）１２：００～１５：００（入退室自由） 

場 所 ： 大阪市立心和中学校内 登校支援室「なごみ２」他 

対 象 ： 大阪市在住 不登校に関する不安や悩みを抱える保護者 

        （※お子様の同伴はご遠慮いただきますようお願いいたします。） 

内 容 ： 参加者でのフリートーク、のんびりティータイム 等             

      参加費 ： 無  料                          

申 込 ： 右記２次元コード、下記 URL 先のフォームより申込 

       (希望者多数の場合は締め切らせていただきます) 

https://forms.office.com/r/yBUDMtRyEf 

1. 

https://forms.office.com/r/yBUDMtRyEf


 

 

 

≪2024 年度 今後の予定≫ 

様々な方にご参加いただきたく、第５回は夜間での開催を予定しております。 

（２月２８日（金）１７：00～２０:00) 

ご予定の合う方はぜひご参加ください。詳細については、次回の開催案内にて 

再度お知らせいたします。 

 

※ 参加者同士でお茶を飲みながらのフリートークを中心に、担当アドバイザー・相談員との 

談話等を交えての実施となります。 

※ 参加につきましては、趣旨に賛同いただき、対象にあたる方は、どなたでもお申込みいた

だけます。別途相談の必要な方は登校支援室なごみまでご連絡ください。 

※ 開室時間中の入退室は自由になっておりますので、お気軽に参加いただき、それぞれの想

いや経験等も分かち合いながら、時間を過ごしていただけます。 

※ 教育委員会 HP の公開日より２次元コードからのお申し込みとなります。 

★お申し込みが完了した時点で参加受付の完了となりますので、当日に心和中学校内「なご

み」までお越しください。一定数に達しましたら締め切りとさせていただきます。 

なお、こちらからの受付完了通知は致しません。 併せて、申し込みのない場合のご参加は

お受けできませんので、ご了承お願いいたします。 
 

  

 

【「なごみ」からのお知らせ】 
 
 

≪登校支援室「なごみ」の電話相談について≫ 

大阪市在住で不登校および不登校傾向にあるお子さま、その状況についてお悩みの 

保護者の方のご相談をお受けしています。 
 

・学校との連携はどう進めたらいい？    ・欠席が続いているがどういしたらいい？  

・子どもの状態に適した支援先はある？   ・学習の場を確保したいけど… 等 
 

まずは、お電話でお困りの状況をお聞きします。その上で、学校との連携や支援の 

手立て学習機会の確保などについて、一緒に考えさせていただきます。 
 

電話番号 ０６－６６３６－５２１０ 

対応時間 月曜日～金曜日（祝日・年末年始を除く） ９:３０～17：００ 




